



ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ

Κορυδαλλός 29-8-2024

Αρ. Πρωτ. : 771

Πληροφορίες : Γαλανού Ειρήνη – Καλομοίρα
Τηλ. : 213-2129309-308
Email: kifi@koinonikes.korydallos.gr
Δ/νση: Ξενοφώντος 5 & Πελοπίδα, Κορυδαλλός

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

“ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΠΕΝΤΕ (5) ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ”

Ο Δήμος Κορυδαλλού ως Δικαιούχος της Πράξης με Τίτλο “Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η) Δήμου Κορυδαλλού”, με κωδικό ΟΠΣ “6001918” του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΑΤΤΙΚΗ 2021-2027”, που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο,

Προσκαλεί

τους ωφελούμενους ηλικιωμένους, μη δυναμένους να αυτοεξυπηρετηθούν απόλυτα, των οποίων το περιβάλλον που τα φροντίζει εργάζεται ή αντιμετωπίζει σοβαρά κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα ή προβλήματα υγείας και αδυνατεί να ανταποκριθεί στη φροντίδα που έχει αναλάβει, να καταθέσουν αίτηση και δικαιολογητικά εγγραφής για την πλήρωση πέντε (5) θέσεων στο ΚΗΦΗ Δήμου Κορυδαλλού.

Το ΚΗΦΗ αναπληρώνει αυτό το κενό με την παροχή οργανωμένης κοινωνικής φροντίδας, από ειδικευμένο προσωπικό, εθελοντές και άλλους φορείς κοινωνικής αλληλεγγύης της κοινότητας, σε κατάλληλα διαμορφωμένο χώρο ημερήσιας ή και ολιγόωρης παραμονής..

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση εγγραφής μέχρι να καλυφθούν οι πέντε (5) κενές θέσεις.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ

Υποβολή αίτησης ωφελούμενων ή ατόμου του συγγενικού περιβάλλοντος που έχει αναλάβει τη φροντίδα του, η οποία θα συνοδεύεται από τα κάτωθι δικαιολογητικά (διατίθεται στη Δομή):

1. Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. Εάν οι ωφελούμενοι/ες είναι αλλοδαποί από τρίτες χώρες απαιτείται και άδεια διαμονής σε ισχύ. Εάν είναι Έλληνες Ομογενείς απαιτείται αντίγραφο ταυτότητας Ομογενούς.
2. Εκτύπωση εκκαθαριστικού σημειώματος ή αντίγραφο αυτού για το τρέχον οικονομικό έτος.
3. Πρόσφατο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
4. Γνωμάτευση Θεράποντος Ιατρού, από την οποία να προκύπτει αν ο άμεσα ωφελούμενος είναι πλήρως, μερικώς ή μη αυτοεξυπηρετούμενος (κινητικά- νοητικά – ψυχικά).



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



5. Υπεύθυνη δήλωση ότι ωφελούμενοι δε λαμβάνουν υπηρεσία από άλλο Κέντρο (παρέχεται στη δομή).

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ:

A. Κριτήρια και μοριοδότηση

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ		
1. Κατάσταση Υγείας	Πλήρως αυτοεξυπηρετούμενοι (κινητικά-νοητικά- ψυχικά)	3
	Μερικώς αυτοεξυπηρετούμενοι (κινητικά- νοητικά- ψυχικά)	1
	Μη αυτοεξυπηρετούμενοι (κινητικά – νοητικά – ψυχικά)	1
1. Εισόδημα	Κάτω από το όριο της φτώχειας	1
	Πάνω από το όριο της φτώχειας	4
1. Οικογενειακή Κατάσταση	Χήρος/α, Διαζευγμένος/η, Άγαμος/η	5

Για οποιαδήποτε άλλη κατηγορία κριτηρίων, η οποία δεν αναφέρεται στον ανωτέρω πίνακα, οι ωφελούμενοι δε θα λαμβάνουν μόρια, χωρίς αυτό να σημαίνει απώλεια του δικαιώματος συμμετοχής και κατάταξης μετά από την αντίστοιχη μοριοδότηση των εναπομεινάντων κριτηρίων.

Το όριο της φτώχειας προσδιορίζεται σύμφωνα με το όριο φτώχειας της ΕΛΣΤΑΤ. Αυτό για το έτος 2024 ορίζεται σε 6.030€ για μονοπρόσωπα νοικοκυριά προσαυξανόμενα κατά το 0,5 για τον σύζυγο και για κάθε παιδί από 14 έως και 24 ετών και κατά 0,3 για κάθε παιδί κάτω των 13 ετών. Για τον υπολογισμό του διαθέσιμου εισοδήματος του νοικοκυριού 12.663,00€ για δύο ενήλικες και δύο εξαρτώμενα τέκνα κάτω των 14 ετών, στην παρούσα πρόσκληση, λαμβάνεται υπόψη το συνολικό εισόδημα μετά την αφαίρεση του φόρου και της εισφοράς και δεν περιλαμβάνεται οποιοδήποτε επίδομα.

Ο Δικαιούχος βαθμολογεί και κατατάσσει τους ωφελούμενους σε πίνακα, κατά φθίνουσα σειρά, με βάση το σύνολο της βαθμολογίας τους και στη συνέχεια τους επιλέγει με βάση τον αριθμό της δυναμικότητας της δομής (ΚΗΦΗ).

Οι ωφελούμενοι είναι δυνατόν να ασκήσουν ένσταση κατά του ανωτέρω πίνακα εντός τριών (3) ημερών από τη γνωστοποίησή του, ενώπιον της Διεύθυνσης των Κοινωνικών Υπηρεσιών.


Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΡΥΘΑΛΛΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΟΥΡΣΑΛΑΣ



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

